
Регулировщик обращён к пешеходам 
боком, руки вытянуты в стороны или 
опущены. Пешеходам разрешается 
пересекать проезжую часть.

Регулировщик  
стоящий боком с 
опущенным 
жезлом 

(открытая дверь – 
проходите)

 – 
зелёный 
сигнал.

Сигналы регулировщика 



Правая рука регулировщика вытянута вперед. 
Пешеходам разрешено переходить проезжую часть 
только сзади регулировщика, за его спиной, а спереди, 
слева и справа путь закрыт.

Сигналы регулировщика 



Никто на свете так не может
Одним движением руки

Остановить поток прохожих
И остановить грузовики.

Какое из двух положений регулировщика 
соответствует содержанию стихотворения? 



Кто из пешеходов нарушает правила перехода 
перекрёстка при данном положении 
регулировщика?  Обведи их.


